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NOWOŚĆ! POMNIK I DOJŚCIE DO PRZYSTANKU 

Tym razem dwie interpelacje międzysesyjne złożył radny Michał 

Drewnicki. 

Radny interpelował w sprawie utrzymania czystości w miejscu pamięci przy 

Pomniku Polski Walczącej na rogu ulic Powiśle i Zwierzynieckiej. Radny prosi o 

posprzątanie pomnika i przypilnowanie, by w przyszłości nie zdarzały się 

podobne sytuacje. Interpelacja 

Michał Drewnicki na prośbę mieszkańców interpeluje też do prezydenta w 

sprawie dojścia do przystanku Wiadukty, domów przy ul. Wąwozowej oraz 

Grodzkiego Urzędu Pracy. Po zmroku miejsce to nie jest oświetlone, nie ma 

chodnika. Radny prosi o rozeznanie, czy istnieje możliwość montażu 

oświetlenia na ścieżce przy torach. Chce również dowiedzieć się, czy ZIKiT 

planuje budowę chodnika prowadzącego od przystanku do ulicy Wąwozowej. 

Interpelacja (MB) 

ZMIANA GRANIC W DZIELNICACH VIII, IX, X 

Zapraszamy mieszkańców dzielnic: VIII Dębniki, IX Łagiewniki-Borek 

Fałęcki oraz X Swoszowice do udziału w otwartych spotkaniach w celu 

wyrażenia opinii dotyczących zasadności i prawidłowości przebiegu 

granic dzielnicy. 

Podjęcie przez Radę Dzielnicy VIII Dębniki, Radę Dzielnicy IX Łagiewniki-Borek 

Fałęcki oraz Radę Dzielnicy X Swoszowice uchwał w sprawie zmian granic 

określonych w załącznikach do statutów ww. dzielnic oraz wnioski poparte 

podpisami mieszkańców w tych kwestiach wymagają podjęcia prac nad 

 AKTUALNOŚCI: 

 

 

 

 

http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Tresc_Mi%C4%99dzysesyjna_Micha%C5%82_Drewnicki_2017-09-06_1.PDF
http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Tresc_Mi%C4%99dzysesyjna_Micha%C5%82_Drewnicki_2017-09-06.PDF
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opracowaniem ekspertyzy naukowej dotyczącej oceny przebiegu ustalonych 

granic jednostek pomocniczych miasta Krakowa. 

Jednym z istotnych elementów opracowania będą wnioski ze spotkań 

przeprowadzonych z mieszkańcami. Wnioski ze spotkań wraz z wynikami 

innych badań oraz analiz pozwolą ekspertom zewnętrznym na dokonanie 

całościowej oceny przebiegu ustalonych granic jednostek pomocniczych. 

Otwarte spotkania odbędą się: 

• dla mieszkańców Dzielnicy VIII Dębniki: 

14 września 2017 r. (czwartek) godz. 17.00, siedziba Rady Dzielnicy VIII 

Dębniki, ul. Praska 52 

28 września 2017 r. (czwartek) godz. 17.00, siedziba Rady Dzielnicy VIII 

Dębniki, ul. Praska 52 

• dla mieszkańców Dzielnicy IX Łagiewniki-Borek Fałęcki: 

11 września 2017 r. (poniedziałek) godz. 17.00, siedziba Rady Dzielnicy IX 

Łagiewniki-Borek Fałęcki, ul. Żywiecka 13 

29 września 2017 r. (piątek) godz. 17.00, siedziba Rady Dzielnicy IX 

Łagiewniki-Borek Fałęcki, ul. Żywiecka 13 

• dla mieszkańców Dzielnicy X Swoszowice: 

13 września 2017 r. (środa) godz. 17.00, siedziba Rady Dzielnicy X 

Swoszowice, ul. Inicjatywy Lokalnej 5 

26 września 2017 r. (wtorek) godz. 17.00, siedziba Rady Dzielnicy X 

Swoszowice, ul. Inicjatywy Lokalnej 5 

PRZEWODNICZĄCY RMK INTERPELUJE 

Mimo bardzo dużej liczby interpelacji zgłoszonych podczas sesji, radni 

zwracają uwagę na kolejne bardzo istotne dla krakowian sprawy.  

W związku z tym interpelują również między sesjami.  



INFORMACJE RADY MIASTA KRAKOWA  czwartek, 7 września 2017 r. 
 

3 
 

Tym razem przyglądamy się prośbom i wnioskom Bogusława 

Kośmidera – Przewodniczącego Rady Miasta Krakowa. (BS) 

Więcej na: www.radamiastakrakowa.wordpress.com 

RADNI INTERPELUJĄ MIEDZY SESJAMI 

Do Kancelarii Rady Miasta i Dzielnic Krakowa wpłynęły interpelacje 

radnych. Tym razem radni pośredniczyli między mieszkańcami a 

urzędem m.in. w sprawach infrastruktury drogowej, remontu kapliczki, 

przejęcia stawu przy ul. Bełzy oraz wprowadzenia do budżetu Miasta 

Krakowa zadania pn. przebudowa ul. Bochnaka. 

Więcej na: blogu RMK 

NAGRODA DLA REPORTERKI 

5 września, podczas XXVII Forum Ekonomicznego w Krynicy Bogusław 

Kośmider, Przewodniczący Rady Miasta Krakowa wręczył Swietłanie 

Aleksijewicz, białoruskiej reporterce,  laureatce Nagrody Nobla z 2015 

roku - Nagrodę Forum Ekonomicznego Nowa Kultura - Nowej Europy 

im. Stanisława Vincenza, przyznawaną na mocy uchwały Rady Miasta 

Krakowa. 

Więcej na: www.krakow.pl 

KIERUNKI DZIAŁANIA DLA PREZYDENTA 

Do Kancelarii Rady Miasta i Dzielnic Krakowa wpłynęły dwa projekty 

uchwał autorstwa grupy radnych oraz Klubu Radnych Platformy 

Obywatelskiej. Dotyczą one kierunków działań dla Prezydenta dot. 

renowacji i przeznaczenia na cele publiczne zabytkowego Dworu w 

Wadowie oraz ustalenia kierunków działania dla Prezydenta w zakresie 

podjęcia działań zmierzających do zagospodarowania terenów pod 

budowaną estakadą kolejową pomiędzy ulicami Miodową a Kopernika.  

https://radamiastakrakowa.wordpress.com/2017/09/06/przewodniczacy-rmk-interpeluje/
https://radamiastakrakowa.wordpress.com/2017/09/05/radni-interpeluja-miedzy-sesjami-3/
http://krakow.pl/aktualnosci/212849,30,komunikat,nagroda_dla_reporterki.html
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Uchwała grupy radnych dotycząca Dworu Badenich w Wadowie ma na celu jego 

renowację oraz przeznaczenie go na cele publiczne, zgodnie z wolą 

mieszkańców, ze szczególnym uwzględnieniem inicjatyw oświatowych, 

kulturalnych i związanych z działalnością lokalnej społeczności. Projekt uchwały 

dostępny jest tutaj. 

Projekt uchwały Klubu Radnych PO w sprawie zagospodarowania terenów pod 

budowaną estakadą kolejową między ulicami Miodową a Kopernika ma na celu 

przekonanie prezydenta do podjęcia wszelkich możliwych kroków, by nowo 

powstała przestrzeń  pod budowaną przez PKP PLK estakadą kolejową stała się 

przestrzenią atrakcyjną dla mieszkańców. Projekt uchwały dostępny jest tutaj. 

 

SŁAWOMIR PIETRZYK WICEPRZEWODNICZĄCY RADY MIASTA 

KRAKOWA 

godz. 10:30/12:00 - obchody święta jednostki Wojskowej NIL, ul. Tyniecka 

45 (zaproszenie: Jednostka Wojskowa im. gen. Augusta Emila Fieldorfa Nila, 

dowódca płk Mirosław Krupa) 

BOGUSŁAW KOŚMIDER PRZEWODNICZĄCY RADY MIASTA KRAKOWA 

godz. 11:00 - Dialog Obywatelski "Bezpieczniejsza Polska", ul. Wielopole 4 

(zaproszenie: Fundacja Instytut Studiów Strategicznych, Przedstawiciel Komisji 

Europejskiej) 

godz. 13:00 - msza św. z okazji kolejnej rocznicy poświęcenia "Naszego 

Domu", ul. Nad Fosą 32 (zaproszenie: Zarząd Krakowskiej Fundacji Pomocy 

Potrzebującym „Nasz Dom” im. św.  Brata Alberta) 

 

Andrzej Mazur – godz. 9.00 – 10.00, siedziba Rady i Zarządu Dzielnicy XV 

Mistrzejowice, ul. Miśnieńska 58, tel. 12 648-96-18, 648-72-38 

 DYŻURY RADNYCH: 8 września, piątek 

 

 

 

 

 KALENDARIUM RMK: 8 września, piątek 

 

 

 

 

http://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=92818
http://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=92758
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Grażyna Fijałkowska – godz. 10.00 – 11.00, siedziba Rady i Zarządu 

Dzielnicy XII Bieżanów-Prokocim, ul. Kurczaba 3 tel. 12 658-26-11 

Teodozja Maliszewska – godz. 16.00 – 17.00, siedziba Rady i Zarządu 

Dzielnicy IV Prądnik Biały, ul. Białoprądnicka 3, tel. 12 638 1012 

Dyżury radnych dostępne na stronie: bip.krakow.pl 

 

Harmonogram sesji Rady Miasta Krakowa w 2017 r.: 

 13 września 

 27 września 

 11 października 

 25 października 

 8 listopada 

 22 listopada 

 6 grudnia 

 20 grudnia 

Magdalena Bartlewicz 

Referat Informacji i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta i Dzielnic Krakowa 

 WARTO WIEDZIEĆ: 

 

 

 

 

http://bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=12879

